
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 16.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

10253 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На поименното повикване в 10,36 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ВИВАКОМ БЪЛГАРИЯ“ ЕАД , редовно призован, се 

представлява от юрк. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА 

ПОТРЕБИТЕЛИТЕ, редовно призован, се представлява от юрк. А., с пълномощно от 

днес. 

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА административната преписка.  

 

ЮРК. К.: Поддържам жалбата. Моля да задължите ответната страна да представи 

копие от протокол № 36 от 16.10.2014 г. и приложените към него анализи и доклади. 

Това е протоколът, с който е одобрена базата за неустойките, която Виваком прилага 

и която е обект на настоящата процесна заповед. С оглед на аргумента ни за липса на 

правна сигурност и необходимостта да бъде анализирано становището на КЗП 

относно практиката на Виваком Ви моля да бъдат изискани тези доказателства.  

ЮРК. А.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. По отношение на 



доказателственото искане моля да не се допуска, тъй като то касае предмет на друго 

производство, а именно неравноправност на клаузата за неустойки докато предмет на 

настоящото производство е прилаганата от дружеството нелоялна търговска практика. 

Ако съдът допусне искането моля да ми дадете възможност в определен срок да 

представя исканите доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.  

ПРИЕМА административната преписка. 

По направеното искане от страна на процесуалния представител на жалбоподателя 

съдът счита същото за основателно, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, до следващото съдебно заседание, да представи копие от 

протокол № 36 от 16.10.2014 г. и приложените към него анализи и доклади. 

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.02.2025 г. от 11:00 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

  Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,41 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


